
１、アンケート依頼と回答件数
（件）

依頼数 回答数 回答率
199 80 40.20%

119 42 35.29%

54 28 51.85%

26 10 38.46%

２、アンケート回答内容

企 業 保育園・幼稚園・学校 施 設 ・ 病 院 合 計
35 21 7 63
6 1 2 9

25 16 4 45
21 9 1 31
14 11 1 26
7 4 2 13

10 1 1 12
22 12 6 40
29 17 7 53
14 9 4 27
11 6 4 21
20 9 5 34
21 12 3 36
8 2 1 11
7 1 0 8

11 2 2 15
16 11 3 30
27 18 6 51
32 26 7 65
25 14 3 42
22 15 4 41
7 1 0 8

390 218 73 681

企 業 保育園・幼稚園・学校 施 設 ・ 病 院 合 計
14 7 2 23
3 1 0 4
3 7 0 10
6 6 3 15
1 4 0 5
0 3 0 3
7 3 0 10
1 1 0 2
4 2 0 6
4 0 2 6
1 1 1 3
6 3 2 11
3 2 3 8
2 0 1 3
0 0 0 0
0 0 0 0

12 7 1 20
4 3 1 8
1 1 1 3
1 0 0 1
0 1 0 1

12 2 2 16
85 54 19 158

どの能力も、まだ半年の段階で欠けていると判断することは

なかなか難しいです。（弊社に入社いただいた方は、素直で

誠実な方ばかりで、これからの成⾧が期待できる方が多いと

感じます）

まだ特に何が欠けているかという判断は出来かねます

現場での実践力

初めての卒業生なのでまだ答えられ

ません
特に問題なし

リーダーシップ
合 計

※その他の主な内容

論 理 観
積 極 性

配慮・気配り
協 調 性
誠 実 性
継 続 力

情況把握力
規 律 性

ストレスコントロール力
自己管理力
論理的思考

情報リテラシー

課題発見力
計 画 力
創 造 力
発 信 力
傾 聴 力
柔 軟 性

質問 ２  本学の卒業生にかけている能力は何だと思いますか。（複数回答可）

回答内容
主 体 性
働きかけ力
実 行 力

リーダーシップ
合 計

※その他の主な内容 健康、礼儀マナー
就労1年目の子に上記を求めるの

は難しい

論 理 観
積 極 性

配慮・気配り
協 調 性
誠 実 性
継 続 力

情況把握力
規 律 性

ストレスコントロール力
自己管理力
論理的思考

情報リテラシー

課題発見力
計 画 力
創 造 力
発 信 力
傾 聴 力
柔 軟 性

質問 １  就労に必要な基本能力は何だと思いますか。（複数回答可）

回答内容
主 体 性
働きかけ力
実 行 力

2025年度 企業アンケート集計(短期大学）

アンケート数

内 訳
企 業

保育園 ・ 幼稚園 ・ 学 校
施 設 ・ 病 院



企 業 保育園・幼稚園・学校 施 設 ・ 病 院 合 計
8 5 1 14
4 0 1 5
9 3 0 12
5 3 0 8
6 3 0 9
2 2 1 5
2 0 0 2

20 11 6 37
17 7 4 28
6 3 0 9

15 7 5 27
2 3 0 5
7 6 1 14
2 1 1 4
2 1 0 3
9 2 1 12
3 3 2 8

24 8 2 34
26 18 6 50
21 16 3 40
7 5 1 13
0 1 0 1

197 108 35 340

健康であること

協 調 性
誠 実 性
継 続 力

リーダーシップ
合 計

※その他の主な内容

自己管理力
論理的思考

情報リテラシー
論 理 観
積 極 性

配慮・気配り

発 信 力
傾 聴 力
柔 軟 性
情況把握力
規 律 性

ストレスコントロール力

主 体 性
働きかけ力
実 行 力
課題発見力
計 画 力
創 造 力

質問 ３  本学の卒業生に見られる能力は何だと思いますか。（複数回答可）

回答内容


